



На линии огня

6 марта 2017

№ 17(43) Издается с 2010 года

8 марта – Международный женский день

Дорогие наши женщины!



Праздник создан для радости, позитивных эмоций и мыслей. Праздник, призванный выделить роль женщины в обществе, важен вдвое, так как это день, когда мы можем в стремительном ритме современной жизни поблагодарить женщину за ее прекрасные умения, дающие ей силу быть любящей матерью, женой или дочерью, достойной коллегой, выдающейся личностью и просто сердечным, светлым человеком.

Благодаря вам жизнь каждого из нас наполнена особым смыслом. Вы те, ради кого мы живем. Кем мы дорожим и гордимся. Кого мы любим и бережем.

В самые трудные и переломные моменты нашей истории ваша вера и надежда заставляла нас, мужчин, быть сильнее, верить и бороться за лучшее будущее страны. Во многом благодаря вашей мудрости, трудолюбию и ответственности сохранилась страна. Благодаря вам мы сохранили свои корни, традиции, обогатили свой язык и культуру. Благодаря вам существует само человечество!

Я знаю, что вам сейчас нелегко. В наше непростое время женщина самой приходится быть сильной, возлагать на свои хрупкие плечи заботу о своей семье, близких и родных. Но я верю, что благодаря вашей самоотверженности, терпению и мудрости вместе мы сможем построить для наших детей и внуков успешную страну, которой они будут гордиться.

В этот весенний день от всего сердца хочу поздравить вас с Международным женским днем! Пожелать вам крепкого здоровья, любви, семейного счастья и благополучия! Мира и процветания .

A.M. Manaenkov

с праздником весны!

Офицеры-воспитатели кадетского корпуса от души поздравляют прекрасную половину нашего славного колледжа с Международным женским днем 8 Марта!

Милые коллеги, с праздником весенним!

Пусть все будет в жизни Вашей хорошо!

Пусть весна подарит счастье и веселье,
И Судьба все лучшее вам преподнесет!

Мы желаем солнца, радости, удачи,

И любви хорошей, яркой и большой,

И пускай не нами жизни путь означен,
Но мечты все точно сбудутся весной!



Офицеры-воспитатели кадетского корпуса



Все цветы мира Вам, женщины!

В канун чудесного женского праздника сердечно поздравляю Вас, женщин-коллег, женщин-труженицы, кто своим ежедневным самоотверженным трудом вносит существенный вклад в воспитание и обучение будущих квалифицированных кадров, несмотря ни на какие трудности и суровые реалии сегодняшнего дня.



8 Марта – Ваш праздник, восхваляющий женщину, её труд, её женскую терпимость и материнство. Заступая на смену зимы, весна приносит в коллектив задорность и веселье с благоприятной активностью. А зависит это не от приближения солнечных, радостно-ясных дней, а от счастливых, нежных улыбок и теплых, искристых взглядов женщин в преддверии праздника, тех женщин, которым свойственно внимание, поддержка и забота.

Спасибо Вам, дорогие наши женщины, за неиссякаемую доброту, за щедрость сердца, за умение сделать наш мир светлым, радостным и весенным. С уважением и признательностью поздравляю Вас, отдавая должное Вашему неустальному труду, заботе о своём доме, детях, родных. Нас восхищает Ваша доброта, отзывчивость, красота и мудрость, умение с оптимизмом преодолевать трудности.

Желаю Вам, Вашим родным и близким большого счастья, здоровья, успехов в труде, тепла и доброты дома, любви и надежд!

Заведующий отделением СПО СП «Нагатино-2»
Василий Андреевич Корчагин

Дорогие коллеги, прекрасные женщины и девушки! Весь наш мужской коллектив с радостью поздравляем вас, милые женщины, с 8 Марта!



Пусть изумрудно-небесный свет озаряет все ваши трудовые и жизненные начинания, звезды освещают путь и помогают в реализации задуманного, фонтаны ваших идей не иссякают. Низкий поклон вашей красоте, теплу, трогательным улыбкам. Весеннего настроения, женского счастья, мужской заботы и понимания! Мы гордимся, что работаем с такими прелестными профессионалами. И хотим пожелать женского счастья, страсти любви, карьерного роста и сибирского здоровья. Оставайтесь всегда такими женственными и радуйте нас своей божественной красотой!

Мужчины СП «Нагатино-1»

Дорогие наши женщины – преподаватели!

В сей день весенний поздравляем всех женщин милых, дорогих!
Им только доброго желаем! Любви, удачи, благ земных!
Здоровья и души цветенья! Лиши тёплых, солнечных лучей!
Во всём огромного везенья и близость любящих очей!
Чтоб сердце трепетно стучало! Лишь бы жизнь как ровный стих!
И чтоб чело не омрачало непонимание других.

Пусть все исполняются экзальтация, каков бы ни был аппетит!
Мужчин чрезмерное внимание в сей день пусть не отяготит!
Вы их пленяйте красотою, (капризов хор пусть будет мним),
Искристой шутки остротою и настроением своим
Веселье пусть рекою льётся, в глазах у каждой - жажды есть жить!
В мечтах летается, поётся, с надеждой верить и Любить!



С огромным уважением и поздравлениями
от родительского комитета группы № 1ИС-12

Горохов Николай Борисович - родительский комитет гр. 1ИС-12

Дорогие наши женщины!



Поздравляем вас с уникальным, светлым и ярким праздником, праздником женственности, красоты и весны 8 Марта. Века и тысячелетия мировой истории озарены вашей мудростью и нежностью, обаянием и красотой. Только благодаря вашей жизненной силе и долготерпению из века в век продолжается род человеческий на земле.

Мать, сестра, любимая, женский исток сопровождает нас мужчин до последнего вздоха и если красота спасет мир, то это будет ваша красота. Ведь вы превращаете его в волшебную жемчужину, которую мы кладем к вашим ногам. От всего сердца желаем вам только самого лучшего - удачи на работе и дома, легких решений проблем, здоровья и процветания. Будьте всегда такими красивыми, ясными и чистыми душой. Пускай эта весна принесет вам много-много радостей, личных побед и хоть маленьких, но достижений. Мы горды, что трудимся рядом с вами и что вы украшаете наш колледж. Счастья всем вам, здоровья отличного и зарплаты приличной.

Руководитель музея Потапов М.В.

С женским днем!

Мы, кадеты 2-го Московского кадетского корпуса (МЧС), хотим сердечно поздравить всех женщин нашего колледжа с Международным женским днем 8 Марта и пожелать им всего самого добroго, счастья и здоровья!



За труд благородный, за труд ваши огромный
Примите сегодня букетик наши скромный.
И простите за то, что порою в ученье
Доставляли — нечаянно! — Вам огорченья.
Вы нам, в самом деле, как мама вторая.
Учили сервезно, учили, играя,
Учили наукам, учили добру,
Собой прикрывали на жизни ветру.
Так пусть вам весенний несет ветерок
Улыбки привета — на каждый урок!

Кадеты КШИ «2 МсКК (МЧС)»

Уважаемая Елена Евгеньевна!

Ваша профессия — это огромный труд, говорить о пользе которого бессмысленно, так как все слова меркнут перед Вашим делом жизни. И всё же в первую очередь Вы — женщина. Красивая, добрая, понимающая, относящаяся к своим ученикам так, как к собственным детям. Зачастую вы уделяли нам внимания гораздо больше, чем собственной семье. Мы поздравляем Вас с 8 Марта и желаем, чтобы начало весны превратилось для вас в расцвет новой прекрасной жизни, которую Вы, без сомнения, заслуживаете!



Желаем, чтобы у вас всегда было много цветов и добрых слов не только в праздники, но и в будни от благодарных и любимых вами учеников! Пусть дорога в школу каждый день приносит вам удовлетворение от того, что вы отдаете себя детям! Красоты вам и любви, счастья и здоровья, радости и удачи! Будьте молодой, бодрой, красивой и очень уважаемой и любимой!

Посвящается Е. Е.

С утра нарядна и красива,
Горят добром ее глаза,
Хотя студенты и строптивы,
Но это вовсе не беда,
Подход найдет она к любому,
В мгновенье ключик подберет,
Научит нас всему святыму,
Убережет от всех невзгод,
Пусть Женский день 8 марта,
Исполнит лучшие мечты,
Достойны лучшего подарка,
Вы—достояние страны!

Группа 1кПБ-33



Женщина – это весна!

Совсем скоро наступит замечательный праздник – Международный женский день!

В России 8 Марта является государственным праздником и считается официальным выходным. По всей стране в этот день проходят различные мероприятия, на которые люди ходят, чтобы отдохнуть и скрасить свой досуг. С утра и до позднего вечера идут различные гуляния, концерты, выставки.



Мужчинам принято в этот день поздравлять своих любимых женщин, мам, бабушек, девушки и жен. Можно сказать, что 8 Марта символизирует приход весны. Ведь женщина такая же нежная, как и весна. От поздравлений девушки и женщины расцветают, как первые подснежники, и своими улыбками согревают мужские сердца, как весенне солнце топит залежавшийся снег. Но самое главное – не стоит вспоминать о девушках только в день 8 Марта! Нужна каждый день уделять им внимание, проявлять заботу и показывать свою любовь! С праздником Вас, самая прекрасная половина человечества!

Студент группы 1ЧС-26



Редакция:

Главный редактор: Твердохлебов И.Е.

Корреспонденты: Мельник О.Н., Лаврёнова Т.М., Скоблова А.Е., Яшина О.С., Хрипунов В.Г.

Корректоры: Путилина Г.В.

Дизайн, макет и электронная вёрстка газеты: Васянин К.Д.